
Ekran wstępnej konfiguracji 
jednostki zewnętrznej

Wybierz „System Multi”

Design SimulatorKonfiguracja początkowa



Pojawi się ekran wstępnej 
rejestracji nowej jednostki 
zewnętrznej

Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Naciśnij „dodaj nową 
jednostkę zewnętrzną”

Naciśnij aby usunąć jednostkę

Metoda konfiguracji jednostki wewnętrznej ・zewnętrznej (1/4)

Naciśnij aby skopiować jednostkę

Naciśnij aby edytować jednostkę



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Pole wpisywania preferowanej 
nazwy jednostki

Metoda konfiguracji jednostki wewnętrznej ・zewnętrznej (2/4)

Wprowadź kryteria projektowe.
Jeżeli nie znasz warunków projektowych, 
wprowadź wartości nominalne, tj. „27C” dla 
chłodzenia i „20C” dla grzania.

Wybierz model jednostki zewnętrznej

Wybierz typ

Obliczanie wydajności na podstawie 
zaznaczonych jednostek wewnętrznych

Obliczenie i wyświetlenie 
rzeczywistej wydajności 



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Metoda konfiguracji jednostki wewnętrznej ・zewnętrznej (3/4)
Pole wpisywania preferowanej nazwy

Wprowadź wartość „Czynnej długości 
orurowania” oraz „Różnicy wysokości”. 
Wybierz pozycję jedn. zewn. w stosunku do 
wewn.

Wybierz typ jedn. wewn.

Konfig. pomieszczenia

Wybierz model jedn. wewn.



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

System Multi



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Długość instalacji・Różnica poziomów (System Multi)
Wybierz typ i model 
jednostki zewnętrznej

Wybierz typ i model 
jednostki wewnętrznej

Podaj długość 
instalacji



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

System Multi 
symultaniczny



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Wybierz typ systemu
(Multi symultaniczny) 

Zmień średnice rur

Podaj długości instalacji

Długość instalacji・Różnica poziomów (System Multi symultaniczny) (1/5)



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Podaj długość 
instalacji

Wybierz typ i model 
jednostki wewnętrznej

Długość instalacji・Różnica poziomów (System Multi symultaniczny) (2/5)

Ustaw średnice rur

Długość instalacji i różnicę 
poziomów dla systemu multi 
symultanicznego należy 
wprowadzić w oknie 
uruchamianym przyciskiem 
„Wprowadź długość rury”

Wybierz typ i model 
jednostki zewnętrznej



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Pojawi się okno umożliwiające 
wprowadzenie danych dotyczących 
długości instalacji

Naciśnij „Wprowadź długość rury”

Długość instalacji・Różnica poziomów (System Multi symultaniczny) (3/5)



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Po zarejestrowaniu wszystkich 
długości, naciśnij przycisk „OK”

Jeżeli wartość nie zostanie 
wprowadzona lub przekroczy 
dopuszczalne limity, na dole 
ekranu pojawi się komunikat 
o błędzie.

Podaj poprawne wartości i 
naciśnij przycisk „OK”

Wprowadź długość rur

Długość instalacji・Różnica poziomów (System Multi symultaniczny) (4/5)



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Podana wartość jest 
zastosowana

Na dole ekranu wyświetlana jest 
łączna długość orurowania oraz 
dodatkowa ilość czynnika 
chłodniczego

Długość instalacji・Różnica poziomów (System Multi symultaniczny) (5/5)



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Metoda konfiguracji jednostki wewnętrznej ・zewnętrznej (4/4)

Naciśnij przycisk „OK”

Podgląd specyfikacji jednostki 
zewnętrznej i wewnętrznej oraz 
zdjęcie urządzenia.



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Dodaj piętro

Usuń piętro

Konfiguracja pomieszczenia (1/3)

Możliwość dodania piętra2

Naciśnij przycisk „Konfiguracja pomieszczenia”

Dodaj lub usuń piętro

Naciśnij „Ustawienia piętra”

Naciśnij „Ustawienia piętra”

Pojawi się ekran konfiguracji pomieszczenia 



Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Konfiguracja pomieszczenia (2/3)

Możliwość ustawienia 
widoczności elementów

Jednostka prezentacji 
widocznych elementów

Wyświetlany 
element

Zaznacz elementy, które mają być 
widoczneJednostkę można 

zmienić wyłącznie 
dla powierzchni / 
osoby

Pozycje 11-18 mogą 
być dowolnie 
definiowane przez 
użytkownika

Wybierz „Konfiguracja elementów”

Pojawi się okno konfiguracji

Zaznaczone elementy są widoczne



Naciśnij „Dodaj pomieszczenie”

Design SimulatorKonfiguracja jednostek wewn.-zewn.

Konfiguracja pomieszczenia (3/3)

Usuń pomieszczenie 
z piętra

Dodaj pomieszczenie do piętra

Ustaw każdą z wartości dla pomieszczenia

Przydziel jednostkę 
wewnętrzną do pomieszczenia

Dodaj pomieszczenie

Zaznacz i przydziel jednostkę wewnętrzną do pomieszczenia

Wybierz piętro2

Dodaj pomieszczenie do piętra2
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